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Ata nº 042/2021 

 

Aos nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às 

nove horas e trinta e sete minutos (09:37) reuniram-se nesta Casa 

Legislativa, os senhores Vereadores Márcio Zanetti, Maico Adriel Vega, 

Thiarles Schneider, Gilson Schwanz, Letícia Boettge dos Santos, Jorge 

Laudenir de Ávila, Maria Augustina Lüdtke e Neri Leal. Ausente a 

Vereadora Vivian Rickes. Abrindo os trabalhos o Presidente Vereador Neri 

Leal, dá início a Sessão solicitando ao Primeiro Secretário, Vereador Jorge 

de Ávila a leitura da ata da última Sessão Ordinária, a qual discutida e 

votada, foi aprovada por unanimidade. Resumo de expediente DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE – 

Encaminha Lei nº 2.372/2021 que “Estabelece inclusão de educação das 

relações étnico-raciais na organização da rede de ensino”. O Presidente 

encaminha as Comissões Técnicas Permanentes o Projeto de Lei de autoria 

das Vereadoras Vivian Rickes e Leticia Santos. GRANDE EXPEDIENTE 

– Inscritas as Vereadoras Maria Augustina e Leticia Santos. Usando seu 

espaço, a Vereadora Maria Augustina fala sobre a perda de uma das 

maiores cantoras do Brasil, Marilia Mendonça, uma das mulheres mais 

fortes e poderosa, a qual empoderou milhares de mulheres através da 

música. Ela mostrou que as mulheres não precisam ficar o dia inteiro em 

casa cuidando dos filhos, mas que elas também podem sair para beber com 

as amigas. A Vereadora acrescenta ainda que as mulheres são mais fortes 

quando trabalham juntas, sem competitividade e que as mulheres merecem 

reconhecimento e respeito de toda a sociedade. No seu momento a 

Vereadora Leticia, primeiramente cumprimenta e agradece a presença do 

Assessor do Deputado Pedro Pereira, que veio até esta Casa Legislativa 

para prestar todo apoio necessário. Aproveitando o gancho a Vereadora 

convida seus colegas Vereadores para a pose do 1º Conselho da Mulher, 

que irá dar suporte as mulheres que sofrem violência doméstica. Como 

citado no ato da aprovação do Projeto de Lei este conselho vem para somar 

no nosso município. Junto com a pose das conselheiras a Coordenadora das 

Políticas Públicas do Estado Bianca Feijor se fará presente neste ato. A 

Vereadora destaca que na semana passada foi o 8º aniversário do Roteiro 

Morro de Amores de Morro Redondo, ela fala sobre seu envolvimento com 

o roteiro e cita a importância dele para o nosso município desde o 

fechamento da empresa COSULATI, onde muitas famílias ficaram sem 

emprego e o roteiro foi a salvação da maioria dessas famílias.  Ela salienta 

que nesta sexta-feira o Vereador Thiarles Schneider e ela se farão presentes 
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no Cored Sul na Assembleia Regional para tratar de assuntos relacionados 

aos projetos que o município poderá inserir. Nesses projetos estão incluídos 

projetos destinados a agricultura, turismo e assistência social. A Vereadora 

fala que no dia 08 de novembro de 2021, esteve junto com o Vereador 

Márcio Zanetti e a Vereadora Vivian Rickes em reunião com os agentes 

saúdes para pedir o apoio dos mesmo para que seja feita a analise de 

quantos animais domésticos tem por residência, para que possa ser feito um 

controle da quantidade de animais em nosso Munícipio. O motivo do 

levantamento desses dados se deu, pois através do Governo do Estado ela 

ficou sabendo que eles estão contemplando alguns municípios com 

recursos para a castração de animais domésticos. Ela entrou em contato 

com a Secretária de Cidadania e Direitos Humanos Regina Becker para 

explicar a situação do nosso Município, onde a Secretária se sensibilizou 

com a causa e colocou Morro Redondo para receber o recurso no ano que 

vem. Por fim a Vereadora agradece ao Banco Banrisul que se sensibilizou 

com o roteiro turístico que precisa de infraestrutura não só para turistas, 

mas também em casos de emergência dos moradores, então a partir desta 

semana os caixas eletrônicos voltam a funcionar aos domingos.  ORDEM 

DO DIA: O Presidente coloca em discussão e votação as solicitações do 

grande expediente. INDICAÇÕES:  VEREADORES MÁRCIO 

ZANETTI, MAICO VEJA E THIARLES SCHNEIDER - Indicam ao 

Executivo Municipal através da Secretaria de obras urbanismo e trânsito 

que seja feito um estudo de trafegabilidade para que solucione o tráfico de 

veículo na entrada da rua dos coqueiros. VEREADORA MARIA 

AUGUSTINA -Indica a construção de uma tampa para galeria da rede de 

esgoto que se encontra quebrada bem como o corte dos galhos da árvore, 

estes situados na rua dos Coqueiros em frente ao número 72. Discutidas e 

votadas as indicações foram aprovadas por unanimidade. Não havendo 

Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o Presidente convoca os 

senhores Vereadores para a próxima sessão Ordinária a realizar-se dia 

dezesseis (16) de novembro, às nove horas e trinta minutos (9:30) e encerra 

a presente às nove horas e cinquenta e seis minutos (09:56) E, para constar, 

lavrou a presente ata que será assinada por mim secretário, bem como pelo 

Presidente desta Casa Legislativa. ____________________ 

 

PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO                                                                                                                           

 

 

mailto:camaramorroredondo@gmail.com
http://www.camaramorro/

